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OBSERVAMOS PARA APRENDER
CONVERSAMOS:

¢ ;Qué actividad estdn realizando las personas en la imagen?
e ;Cudntas frutillas habra aproximadamente en cada caja?

» Francisco tiene 16 hileras de frutillas si coseché las frutillas de 5 hllercs ide
cuéntcs hileras le falta cosechar frutillas? P
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APRENDEMOS A SER

1. ¢Cbémo podemos ayudar a mantener el orden y la
higiene en el mercado? '
2. ¢En qué actividades ayudamos a nuestros padres?
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» Completamos la secuencia contando de 20 en 20.
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» Escribimos el nUmero que esta antes y después de las cantidades.
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B iAPRENDAMOS! ’Db

La resta, que también llamada sustraccion, es una operacion
matematica que se encarga de quitar o reducir una cantidad de
otra.
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| TERMINOS DELARESTA |

RESTA O DIFERENCIA

: 10 = MINUENDO

Y =bSUSTRAENDO

Minuendo: El nUmero del que se quita o sustrae.
Sustraendo: El nUmero que quita o sustrae.
Resta o diferencia: Es el resultado de la operacioén.
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| SUSTRACCION CON PRESTADAS |

| iAPRENDAMOS! O O,

Para resolver un ejercicio de resta, se comienza restando las
unidades, luego las decenas y al final las centenas.

Los nUmeros del sustraendo son los que se restan del minuendo
y luego se anota la diferencia, que serd el resultado.
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* Resolvemos el siguiente problema de resta: Para el cumpleanos de Ariel,
su mamd comprd 232 golosinas y repartié en el cumpleanos 119 golosinas
¢Cudntas golosinas le sobraron?

A 2 no se |le puede quitar 9 porque 2 es
. menor que 9.

. Asique del 3 nos prestamos 1 y se vuelve 12.
. Restamos12-9=3

. Como nos prestamos del 3 uno; 3 - 1 = 2.
. Nos quedamos con 2.

Le sobraron.

i
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» Resolvemos las siguientes restas:
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' RESTA EN LAS RECTAS NUMERICAS |
B inprenoanos! Lo '

i La recta numérica también conocida como linea recta, es una
. representacion grafica que contiene todos los numeros como
' puntos marcados.

¢ Restamos en la recta numérica:

Marcia tiene 280 pastillas para repartir entre sus amigos, pero solamente
repartié 60, ¢Cuantas pastillas le falta repartir?

280 — 60 =) postilas

Alex quiere comprar un regalo a su mamd, tiene ahorrado Bs. 25 y el regalo
cuesta Bs. 70. ¢Cudnto le falta ahorrar?
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Recordemos:

* La resta NO es conmutativa. NO podemos cambiar la posicién del
minuendo con la del sustraendo, porque tendriamos una respuesta
diferente.

* La resta NO es asociativa. Al NO poder intercambiar el valor del
minuendo con el del sustraendo, NO podemos asociar alguna forma
los valores en una resta.

» L- Elemento neutro. La resta de cualquier nimero y cero (0) es igual
al mismo nimero. Asi11 -0 =11
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U PROBLEMAS DE RESTA CON TRES DIGITOS

En una tienda, habia §87 juguetes, de los cuales vendieron 219. ;Cudntos
juguetes quedan en la tienda?

DATOS opgnmu

. RESPUESTA:

En una granja habia 842 huevos. Si eI granjero vendid 367 huevos, ¢cudntos
huevos quedan?

La familia de Horacio cosechd 365 lechugas de las cuales vendié 183,
jcudntas lechugas quedan?

DATOS OPERACION

RESPUESTA:
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* En un arbol hay 83 manzanas. Si se cosechan 27, gcudntas quedardn en el
arbol?

RESPUESTA:

* Restamos y unimos a cada diferencia con el @baco que corresponde.
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NOS DIVERTIMOS

* Buscamos la fruta y escribimos el nUmero que representa.
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DESAFIO MATEMATICO

* Completamos las tablas con los resultados que faltan.
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» Resuelve las operaciones, une la respuesta con la cantidad correcta para
descubrir el helado que le gusta a cada nifo o niAa:
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